



В Краснодарском крае завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника УФМС России, получившего взятку

Следственными органами Следственного комитета по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника управления по городу Сочи УФМС России по Краснодарскому краю Ивана Сухорукова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Следствием установлено, что обвиняемый получил взятку в сумме 15 тыс. рублей за непривлечение гражданина к административной ответственности по ст. 18.10 КоАП РФ (незаконное осуществление иностранным гражданином или лицом без гражданства трудовой деятельности в Российской Федерации). В настоящее время обвиняемый и его защитник знакомятся с материалами уголовного дела. После этого уголовное дело будет направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

29 Марта 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/519180>